



## Шановні читачі!

У ці дні відбуваються урочистості, присвячені 75-річному ювілею від дня заснування нашої альма-матер, Київського національного торговельно-економічного університету. За цей період з Київського філіалу Всесоюзного заочного інституту радянської торгівлі зусиллями його науково-педагогічного та всього персоналу виріс потужний сучасний Університет, який перебуває в авангарді вітчизняної наукової думки, сформувалася авторитетна наукова школа, представники якої, проводячи дослідження за множиною актуальних напрямів та проблем розвитку економічної, правової, соціальної науки, нині добре відомі як в Україні, так і за її межами.

Наукові журнали «Вісник КНТЕУ», «Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право», Міжнародний науково-практичний журнал «Товари і ринки» є яскравою візитівкою нашого Університету у науковому світі, свідком та літописцем його становлення і зростання. Впродовж багатьох років журнали КНТЕУ висвітлюють наукові ідеї і здобутки вітчизняних провідних та молодих учених, науковців з близького та далекого зарубіжжя. Цей номер, як і всі інші випуски наукових журналів КНТЕУ, сформовано зі статей відомих учених-економістів і дослідників-початківців, які роблять перші кроки у науковому світі, що певним чином символізує нерозривний зв'язок поколінь науковців.

На шпальтах журналів відображено результати новітніх наукових досліджень з проблем розвитку світової, державної та регіональної економік і торгівлі, антикризового управління, податкового й митного регулювання, підприємництва, державних і світових фінансів, фінансово-банківської сфери, обліку й аудиту, диджиталізації, безпечності та якості товарів і послуг, освіти, міжнародного та державного права тощо. Наукові журнали КНТЕУ сприяють всебічному розвитку наукової думки, творчому зростанню фахівців, формуванню плеяди вчених нової формації, позитивно впливають на вдосконалення практики.

Запрошуємо вас до наукової дискусії із зазначеної та більш широкої проблематики досліджень Київського національного торговельно-економічного університету на сторінках журналів «Вісник КНТЕУ», «Товари і ринки», «Зовнішня торгівля: економіка фінанси, право». Адже під час ґрунтовної наукової дискусії народжується нове знання, рухається науково-технічний прогрес.

З повагою,

*Мазаракі А. А., ректор Київського національного торговельно-економічного університету д. е. н., проф., академік Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і техніки України*



**Шановні колеги, студенти, випускники!**  
**Щиро вітаю вас зі славетним 75-річним ювілеєм Київського національного торговельно-економічного університету!**

**Упродовж десятиліть Університет цілеспрямовано працює над реалізацією пріоритетів державної політики у сфері освіти, насамперед, забезпечуючи доступ молоді до якісного навчання, створюючи умови для всебічного гармонійного розвитку особистості. Саме молоді з її енергією, наполегливою щоденною працею і завзяттям будувати майбутнє України. У цьому їй допомагає професіоналізм і відданість викладачів, науковців Університету, які закладають фундамент фахових знань, надають поштовх до підкорення нових вершин.**

**Від щирого серця бажаю всім миру, злагоди, довгих літ плідної праці, нових здобутків на науково-освітній ниві, творчих звершень і натхнення!**

**ЧУГУНОВ Ігор Якович**, д. е. н., професор,  
завідувач кафедри фінансів  
Київського національного торговельно-економічного університету



**З відчуттям гордості та поваги вітаю колектив нашого славетного Університету з 75-річчям!**

**Нині КНТЕУ – один з провідних університетів країни, який має досягнення в минулому і сучасному, потужно впливає на кадровий, інтелектуальний, науковий та економічний розвиток країни.**

**Нехай прагнення до нових здобутків завжди супроводжують вас, а життя буде багатограним і плідним! Ваш досвід і професіоналізм є неоціненним внеском у справу підготовки фахівців та виховання молоді.**

**Успіхів вам і натхнення!**

**БЛАКИТА Ганна Владиславівна**, д. е. н., професор,  
завідувач кафедри економіки та фінансів підприємства  
Київського національного торговельно-економічного університету



**Шановні колеги, студенти, випускники КНТЕУ!**

**Прийміть найщиріші вітання з нагоди 75-річного ювілею Київського національного торговельно-економічного університету!**

**За три чверті століття КНТЕУ впевненою ходою увійшов в еліту української освіти і науки, посівши в ній чільне місце, відкривши світу десятки видатних науковців і тисячі висококваліфікованих професіоналів-практиків, збагативши фахово і духовно не одне покоління українців. Ми пишаємося досягненнями Університету за кордоном і визнанням з боку міжнародної спільноти. Ми переконані у величі майбутніх досягнень КНТЕУ і докладемо максимум зусиль для переможного поступу нашої alma-mater у майбутньому.**

ГЕРАСИМЕНКО Анжеліка Григорівна, д. е. н., професор,  
завідувач кафедри економічної теорії та конкурентної політики  
Київського національного торговельно-економічного університету



**З нагоди 75-річчя заснування Київського національного торговельно-економічного університету вітаю науково-педагогічних працівників, співробітників, студентів, аспірантів та випускників – усіх, хто протягом цих років множив його славні традиції, докладав чимало зусиль для загальнодержавного та міжнародного визнання результатів діяльності КНТЕУ. За цей час Університет став alma-mater для тисяч професіоналів, які примножують добробут країни. Про потужний внесок у розвиток національної освіти свідчить і надання Університету у 2000 р. статусу національного.**

**У колективі працюють відомі педагоги-науковці, видатні доктори наук, професори вищої кваліфікації, які передають свої знання і досвід молодому поколінню. Тисячі випускників КНТЕУ пишаються здобутою в престижному Університеті освітою, яка сприяла їх самореалізації, дала шанс на успішну кар'єру та життя. Молоді люди пов'язують свою кар'єру з отриманням диплому елітного університету для подальшого професійного зростання.**

**Щиро бажаю всій нашій чудовій родині КНТЕУ творчої наснаги і славних перемог у підкоренні професійних вершин! Нехай підґрунтям щасливого життя та плідної просвітницької, наукової і практичної діяльності будуть міцне здоров'я, натхненна думка й щирі почуття!**

ВОЛОСОВИЧ Світлана Василівна,  
д. е. н., професор кафедри фінансів  
Київського національного торговельно-економічного університету



**Від щирого серця вітаю наш Університет з 75-річним ювілеєм!**

**Сьогодні Університет – це заклад вищої освіти з багатою академічною історією, високою культурою освітнього процесу, унікальним науковим потенціалом та інноваційними цілями розвитку. Багаторічні освітні традиції вдало поєднуються з креативними підходами, що дає змогу формувати професіоналів, які здатні з перших кроків у професійному середовищі досягати власних кар'єрних цілей.**

**Бажаю колективу подальших успіхів у науково-педагогічній діяльності, вирішенні поставлених масштабних професійних завдань, а Університету – досягти ще більших висот і процвітання.**

**ВЕДМІДЬ Надія Іванівна, д. е. н., професор,  
декан факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу  
Київського національного торговельно-економічного університету**



**Щиро вітаю колег і студентів із 75-річним ювілеєм КНТЕУ!**

**Усього за три чверті століття Університет перетворився на одного з лідерів, визнаного фундатора вищої освіти України, у справжній міжнародний бренд. За цими здобутками – наполеглива натхненна праця викладачів і науковців, високі досягнення студентів та зростаючий авторитет випускників.**

**Від усього серця бажаю Університету та всім нам подальших успіхів і нових славних звершень, колегам і студентам – міцного здоров'я, невичерпних сил та неугасної життєвої енергії! Зі святом, альма-матер!**

**ФОМІНА Олена Володимирівна, д. е. н., професор,  
завідувач кафедри обліку та оподаткування  
Київського національного торговельно-економічного університету**



**Дорога alma-mater!**

**Вітаю тебе зі славетним 75-річним ювілеєм! Мій рідний Університете, я щиро пишаюсь твоєю елітарною багатотисячною родиною – ректором, випускниками, студентами, викладачами, співробітниками, партнерами та друзями! Твої величні традиції щедро осяяні здобутками, перемогами, знаннями та мудрістю, твої амбітні цілі, масштабні мегапроекти, глобальні стратегії інноваційного розвитку та корпоративна сила надихають на досягнення найвищих освітніх, наукових та професійних висот! Понад 20 років зростаючи у твоїй високоінтелектуальній дружній команді, на шляху від студентки до професорки, я щоденно безмежно дякую та низько вклоняюсь кожному, хто пліч-о-пліч своєю звитязною працею прославляє твою велич, зберігає та примножує традиції, впевнено визначає твій вектор розвитку, будує успішне стратегічне майбутнє, забезпечує лідерські позиції, формує флагманські конкурентні переваги, розвиває унікальний інтелектуальний потенціал, любить тебе усім серцем та душею, робить тебе ексклюзивним, елітним, потужним гравцем світового академічного простору!**

**Дякую тобі, мій Університете! Нових вершин успіху, стійкого розвитку та процвітання! Світової слави та визнання!**

**Спільноті всіх поколінь КНТЕУ – нових перемог та високих перспектив!**

**Vivat crescat fioreat, KNUTE!**

БОСОВСЬКА Мирослава Великсівна, д. е. н., професор,  
професор кафедри готельно-ресторанного бізнесу  
Київського національного торговельно-економічного університету



**Уже майже чверть століття маю честь працювати в одному з найкращих університетів України. Науковців, викладачів, студентів та випускників КНТЕУ знають і цінують у багатьох країнах світу.**

**Щиро вітаю наш Університет з ювілеєм! Бажаю всім, хто навчається та працює у цьому славетному європейському закладі вищої освіти, нових звершень на освітянсько-науковій ниві!**

**Віват, КНТЕУ!!!**

П'ЯТНИЦЬКА Галина Тезіївна, д. е. н.,  
професор кафедри менеджменту  
Київського національного торговельно-економічного університету